Jegyzőkönyv

Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2016. szeptember 20-án, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára képviselő 

Meghívottak: 
Dr. Balaskó Aliz jegyzőkönyvvezető
Belecz Zsófia pénzügyi előadó

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Porcsalmy Klára képviselőt javasolja. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet, és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

17/2016. (IX. 20.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a 2016. szeptember 20-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1) Beszámoló a Lébényi Német Önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról
2) Egyéb
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Porcsalmy Klára képviselő
1.) Beszámoló a Lébényi Német Önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásáról
Lsd. 1. sz. melléklet
Horváth Tibor tájékoztatja a képviselőket, hogy a német önkormányzat költségvetési határozatai hogyan teljesültek, a bevételei és kiadásai hogy alakultak az elmúlt félévben. Összességében megállapítható, hogy a feladatellátás folyamatos és gördülékeny volt, működési zavarok, likviditási problémák a gazdálkodás folyamán nem merültek fel, a szakmai munka elvégzése zavartalan volt. A vállalt kötelezettségek teljesítése és a rendelkezésre álló források közötti egyensúly biztosítása megtörtént. Megkérdezi Belecz Zsófiát, hogy kíván-e kiegészítést tenni az anyaghoz.
Belecz Zsófia elmondja, hogy 452 ezer forint az egyenleg, augusztus 15-én utalták a feladatalapú támogatás második részletét. 
Horváth Tibor elmondja, hogy elköltötték a pénzt a laptopokra, de ezekre mindenképp szükségük volt a képviselőknek. A tanfolyamokra lesz most körülbelül 400 ezer forint kiadásuk, valamint a Vöröskeresztnek is nyújtanak 10 ezer forint támogatást.
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

18/2016. (IX. 20.) határozata
A Lébényi Német Önkormányzat a Lébényi Német Önkormányzat 2016. I. félév gazdálkodásáról szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

2.) Egyéb
Horváth Tibor elmondja, hogy a következő ülésre be van tervezve egy közmeghallgatás, amelyen részletesen fog szólni az év eseményeiről, így most nem tér ki külön a nyáron történtekre. 

Szeptember 22-én lesz Sopronban Gerhard Seewann könyvbemutatója, amelyen részt fog venni és kedvezményesen lesz lehetőség megrendelni a német író most megjelent 2 kötetes A mai németek története című könyvét. Javasolja, hogy az önkormányzat vásároljon a műből 3 darabot kedvezményes 9 ezer forintos áron, melyből egy a német önkormányzaté, egy a könyvtáré és egy az iskoláé lenne. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

19/2016. (IX. 20.) határozata

A Lébényi Német Önkormányzat úgy határozott, hogy 3 darabot rendel Gerhard Seewann A mai németek története című könyvéből 9 ezer forint/darab áron.
A könyv 27 ezer forintos költségét a 2016. évi költségvetéséből biztosítja.
Felhatalmazza az elnököt, hogy a könyvek megrendeléséről gondoskodjon.

Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2016. szeptember 22.

Horváth Tibor egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 11 óra 50 perckor bezárja. 
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